IMOCTOSSHHOI'O TOKA.
DJIEKTPOABUKYIIAA CHJIA.
3axon OMa 119 MOJTHOHU e, »

Yuureca onpenesnaTs padory,
MOIITHOCTb IIOCTOSIHHOIO TOKa,
37IEKTPOABVDKYIIYIO CUITY,

npuMeHsas 3aKoH Oma.



Paboma u mowinocms nocmosaHHo20
moKd

A =1U/xrt
A=l R
A=U ,t/R
Q=1 Rt
P= A/t
P=IU
P=I] R
P=U /R



JIACKMPOOBUHCYULAA CULA.

OneKkTpoaBmXKyLLas
= cuna B 3aMKHYTOM
KOHTYpe npeacTaBnsieT
*E co60l OTHOLLUEHME
. PaboTbl CTOPOHHUX CUJT
5 F npu nepemMeLLeHnm
& 3apsida BOOSb KOHTYpa
' K 3apsay:

A
&
q



Jaxkon_Oma 014 noJIHOU Uenu.

3akoH Owma orns

3aMKHymou uernu:

&

R I=R+r

R — eaHewHee
coripomueJsieHue
uenu

r — conpomueJsieHue
UCMOYHUKa unu
8HympeHHee
conpomuesieHue



JaKpenieHue.

Teopemu4yecKkuu Mmamepuairs
eornpocam:

mo Ha3biearom pabomou moka?
mo makoe MOoWHOCMb moka?

KakKux eOUHuUUax 8blpaxxaemcsi Mo
oKa?




JaKpenjieHue.

PeweHue 3a0ay:

1. Cuna moka 8 ueru, cooepxauwieu
peocmam, 1=3,2 A. Hanps»xeHue mexaoy
Knemmamu peocmama U=14,4 B. Kakogo
corpomusrieHue R mou yacmu peocmama,
8 Komopou cyuiecmayem mokK?

Omeem: R = 4,5 Ow.



JaKpenjieHue.

PeweHue 3a0ay:

2. lanbeaHuyeckul snemerHm ¢ 3C ¢ =5,0 B
U 8HympeHHUM coripomuerieHuem r = 0,2
Om 3aMKHym Ha rpo8oOHUK
coripomuesrneHuem R = 40,0 Om. Yemy pasHo
Harps»xeHue U Ha amom rpo8ooHUKe?

Omeem: U = 4,97 B.



{mo Hoeo20, UHMepecHO20 y3Haslu ce200HA
Ha ypoke ?

Uemy yuunuce?




[lapacpach Ne108 - 110;
Yrp.Ne 19(5-10).



